Miedzyzdroje 05.11.2019

Zn. spr.: 2G.270.2.10.2019

Wyjasnienie tresci SIWZ

Szanowni Panstwo,

dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) ZAMAWIAJACY uprzejmie informuje,
ze w postepowaniu przetargowym na ustugi pn: ,Wykonywanie ustug z zakresu
gospodarki lesnej na terenie Nadle$nictwa Miedzyzdroje w latach 2020-2021”, (znak
sprawy: Z2G.270.2.10.2019) do ZAMAWIAJACEGO w dniu 04.11.2019 r. ztozony zostat
wniosek o wyjasnienie treéci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, zwanej
dalej SIWZ, zawierajacy pytania nastepujacej tresci, na ktore ZAMAWIAJACY udziela
odpowiedzi:

Pytanie nr 1

W zwigzku z wymienionym w SIWZie warunkiem udzialu w postepowaniu w
odniesieniu do sytuacji finansowej w wysokosci 10 000,00 zi- pakiet nr 1V, Zamawiajacy
dopuszcza uznanie za spetnienie powyzszego warunku w postaci wniesionego przeze
mnie zabezpieczenia do umowy nr ZG.271.1.1.2017 w kwocie 11 942,00 zi? A w
przypadku zwrotu zabezpieczenia przed zatozeniem oferty na ustugi leSne w latach
2020-2021, czy wystarczajgcym potwierdzeniem spetnienia warunku o ktérym mowa
powyzej, bedzie screen z bankowosci elektronicznej ukazujgcy saldo na rachunku
firmowym?

OdpowiedzZ

Warunek w odniesieniu do sytuacji finansowej, zostanie spetniony, jesli Wykonawca
wykaze, zZe posiada $rodki finansowe lub zdolnos$¢ kredytowg nie mniejsza niz 10 000,00
dla Pakietu nr 4.

W celu potwierdzenia spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu, o ktérych mowa
wyzej Wykonawca bedzie obowigzany przedstawi¢ Zamawiajgcemu informacje banku
lub spotdzielczej kasy oszczednoSciowo-kredytowej potwierdzajagcg wysokoéé
posiadanych Srodkéw finansowych lub zdolnos¢ kredytowg wykonawcy, w okresie nie
wczesniejszym niz 1 miesiac przed uptywem terminu sktadania ofert.

Wptacone zabezbieczenie nalezytego wykonania umowy nie jest odpowiednim
dokumentem potwierdzajacym sytuacje finansowg wykonawcy.
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Samodzielnie wykonany wydruk przez wykonawce z systemu obstugi bankowej nie jest
dokumentem odpowiednim co do formy dopuszczonej przez rozporzadzenie Ministra
Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 roku wraz ze zmianami.

Pytanie nr 2

Prosze o wyjasnienie rozbieznosci dotyczacych czasu konczenia dyzuréw
przeciwpozarowych wskazanych w pkt 3.2.1 SIWZ; tu "Rozporzgdzenie Ministra
Srodowiska z dnia 22 marca 2006r. w sprawie szczegdtowych zasad zabezpieczenia
przeciwpozarowego laséw" w paragrafie 4 ust.3 niniejszego rozporzgdzenia, a terminu
wskazanego w zataczniku nr 13.2 do SIWZ; tu zatacznik nr 5 do Umowy, paragraf 7.

Odpowiedz

Czas pracy dyzurnego Punktu Alarmowo-Dyspozycyjnego w dni robocze rozpoczyna sig
o godzinie 9:00 i trwa do godziny przed zachodem stonca. Przedtuzy¢ czas pracy
moze pelnomocnik nadle$niczego w porozumieniu z PAD Rokita w przypadku
pozaréw wymagajgcych posrednictwa PAD-u Nadle$nictwa Miedzyzdroje. Dyzur
popotudniowy rozpoczyna sie o godz. 15:00. W pozostate dni wolne od pracy czas pracy
dyzurnego rozpoczyna sie od godziny 9:00 i koficzy przed czasem zakonczenia dyzuru w
PAD Nadleénictwa Rokita, z zastrzezeniem §7 pkt. 3 zatgcznika nr 5 do Umowy
(zatacznik nr 13.2). Zostana wprowadzone odpowiednie zmiany do umowy.

Pytanie nr 3

Prosze o doprecyzowanie obowigzkéow wykonawcy wymienionych w zatgczniku nr 13.2
do SIWZ, paragraf 5 punkt 2 i 3. Czy powyzsza odpowiedzialno$¢ ma zastosowanie do
0s6b trzecich (turystéw i zwiedzajacych) przebywajacych na dostrzegalni Goben w
trakcie realizacji przedmiotu Umowy.

Odpowiedz

Wykonawca ponosi  pelng  odpowiedzialno$¢  odszkodowawcza — wzgledem
Zamawiajacego lub os6b trzecich z tytutu szkéd zawinionych przez Wykonawce oraz
wyrzadzonych w trakcie realizacji Przedmiotu Umowy. W szczegdlno$ci Wykonawca
ponosi odpowiedzialno$é¢ za szkody spowodowane przez osoby przy pomocy ktorych
wykonuje Przedmiot Umowy.”

Zatem przy spetnieniu powyzszych warunkéw odpowiedzialno$¢ ta moze réowniez
dotyczy¢ 0s6b postronnych, przebywajacych na dostrzegalni.

Pytanie nr 4

Prosze o wyjaénienie czy zapis w zataczniku nr 13.2 do SIWZ zamieszczony w paragrafie
1 punkt 4 dotyczacy zmiany iloéci prac wchodzacych w zakres Przedmiotu Umowy na
skutek trwajacego dtuzej niz 2 dni remontu lub awarii kamery stuzacej do
monitorowania terenéw le$nych w trakcie wykonywania ustug na podstawie przyjetego
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juz przez wykonawce zlecenia jest Odwotaniem Zlecenia z winy Zamawiajgcego czy
nalezy traktowac powyzsze zdarzenie jako szczegdlng okoliczno$¢ modyfikacji zlecenia,
o ktérej mowa w paragrafie 2 punkt 6? Majgc rowniez na uwadze zapisy paragrafu 13
zatgcznika nr 13.2 do SIWZ dot. op6znien w rozpoczeciu dyzuréw, prosze o wskazanie
czasookresu migdzy poinformowaniem wykonawcy o wznowieniu dyzuréw a
rozpoczeciem pracy obserwatora.

Odpowiedz

W przypadku naprawy lub awarii kamery stuzacej do monitorowania terendw le$nych,
trwajgcej dtuzej niz 2 dni, zdarzenie takie traktowane jest jako szczegblna okoliczno$é
uzasadniajaca modyfikacje zlecenia.

W  przypadku zakoriczenia naprawy/awarii kamery stuzgcej do monitorowania
obszaréw lesnych podjecie dyzuru przez obserwatora w Punkcie Obserwacyjnym musi
nastapi¢ w czasie nie dtuzszym niz 90 minut od poinformowania Wykonawcy o
usunieciu awarii i wznowieniu dyzuru.

Powyzsze informacje nalezy traktowac jako integralna cze$¢ specyfikacji istotnych

warunkow zamowienia.
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